

·何威宪遗失国家开放大学发511618202005946777号毕业证
·易新发(父:易武、母:何燕)遗失O430265967号出生证
·易满珍(父:易武、母:何燕)遗失Q430193380号出生证
·株洲市芦淞区绿化办遗失143020300040号事业单位法人证书、副本
·吴庭遗失3906925020号湖南省非税收入一般缴款书,金额5000元

强化基层基础 推动公安工作现代化

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/杨超) 4月19日上午,副市长、市公安局党委书记、局长唐文发以“四不两直”方式,深入董家段分局五里墩派出所、白关派出所和荷塘分局明照派出所,以及交警支队芦淞大队第七中队、荷塘大队第三中队督导调研基础建设、矛盾化解、治安防范等工作,并看望慰问基层民警。

唐文发强调,要强化基础建设,统筹抓好《加强新时代公安派出所工作三年行动计划(2023-2025年)》,大力推进派出所和交警中队建设,要强化风险防控,坚持和发展新时代“枫桥经验”深入开展走访和法制教育,及时摸排调解矛盾纠纷、债务纠纷、邻里纠纷等。要强化为民服务,始终坚持以人民为中心的发展思想,从群众最关心的接警态度、处置速度、服务温度等做起、改起。要强化队伍建设,全面落实《从优待警十条措施》,持续落实《从严治警十条铁规》,确保不发生刑讯逼供等执法问题和涉“枪车酒赌毒密网”等重大问题。

重点区域自建房 本月完成整改

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 4月20日,副市长罗绍刚率队赴荷塘区、芦淞区,督导重点区域自建房整治攻坚工作。

自开展自建房安全专项整治工作以来,我市紧盯合泰、富家垅、龙泉等经营性自建房连片区域,对自建房结构安全隐患、消防要求不达标、格子房等问题进行全面整改。

督导组先后深入月塘街道金园小区、合泰大街73栋、裕丰广场13栋、龙泉村、果园路等地,详细察看自建房加装消防疏散楼梯、经营安全等整改情况,对发现的问题和薄弱环节,现场提出针对性整改要求。

罗绍刚强调,自建房安全关系千家万户,既是重要民生问题,也是重大社会问题。各部门要严格按照责任清单和时限要求开展行动,靠前服务引导房屋产权人和使用人自觉整改,要聚焦重点强力攻坚,4月30日前,要全面完成重点区域自建房整治攻坚目标任务,对拒不整改或整改不到位的,依法采取强制措施。

城区窨井盖 开展“人口普查”

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 4月20日,全市2023年国家卫生城市提升暨城区窨井盖安全管理工作部署会召开,副市长罗绍刚参加会议。

按照新的评审办法和标准,我市将于2023—2024年接受全国爱卫办组织的每季度创卫复审随机抽查。市容环境卫生专业组工作任务有51条,覆盖市容管理、环卫保洁、河道水域清洁治理、畜禽和野生动物饲养管理等10个方面,时间紧、任务重、要求高。

窨井盖安全管理工作,已纳入省安委会、省住建厅安全生产监管工作考核范围,要求按照“谁所有、谁负责”原则,今年11月之前基本完成窨井盖普查及安全隐患整治,并对每个窨井建档编号,提升管理效能。

罗绍刚指出,国卫提升和窨井盖安全管理工作,都是事关地方发展和民生福祉的大事,城市各区、各责任单位要坚持问题导向,强力推进补短板,合力攻坚促提升;要加大督查考核和全民宣传力度,以常态长效举措坚决打好成效巩固持久战,努力让市民得到更多更长久的实惠。

2023年南湖戏剧艺术节参演剧目 花鼓戏《下山访友》入选

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 日前,记者从市文联获悉,2023年南湖戏剧艺术节即将在浙江省嘉兴市举办,市文联报送的花鼓戏《下山访友》入选南湖戏剧艺术节“廿卅非遗戏曲叠加展”展演剧目。

2023年南湖戏剧艺术节将于5月1日至14日在嘉兴市南湖畔隆重举办,该戏剧艺术节由中共嘉兴南湖区委、嘉兴南湖区人民政府、中国戏剧文学学会主办,南湖戏剧艺术节以更纯粹的戏剧艺术为主打项目,辅以地方非物质文化遗产在内的特色文化活动,是一个全新的、具有深远影响的高品质戏剧文化品牌。

花鼓戏《下山访友》此次参加南湖戏剧艺术节,代表的是湖南地方戏(花鼓戏)剧种,编剧为刘文星,总导演及主演为贺成。该剧内容以中国传统民间故事“梁山伯与祝英台”为基底,讲述的是梁山伯在书院突然记起母命提醒,他的同窗好友祝英台乃是女儿身,于是他急忙下山访友,在赶路途中回想起“十八相送”时的情景,使得他“又喜又羞”。

廿卅非遗戏曲叠加展示活动,将从全国300多个非遗戏曲剧种中邀请20个非遗戏曲门类40人参加,每个剧种邀请一至两人参加演出,共同为繁盛中华戏剧文化助力。

株洲农行携手供销社 探索惠农服务新模式

株洲日报讯(通讯员/刘荣华 杨帆) 4月20日上午,中国农业银行股份有限公司株洲分行与株洲市供销合作社联合社举行战略合作协议签约仪式。

签约现场,农行株洲分行党委书记、行长黄颖与株洲市供销合作社联合社党组书记、理事会主任彭小中举行会谈,就开展战略合作、助力乡村振兴进行了广泛交流探讨。

根据协议,双方将在支持供销合作社有企业发展、支持农村“三合一”综合改革、支持农民合作社发展壮大、助推农村合作金融业务稳步发展、推动农产品市场转型升级、促进农村电子商务业务加快发展、推进农村“一、二、三产业”融合发展、提供个性化个人综合金融服务等方面展开深层次合作,共同探索农村合作金融服务模式。

下一步,农行株洲分行将以此次战略合作为契机,结合供销系统实际金融需求,大力推进产品创新,拓展惠农金融综合合作领域,进一步加快农业农村现代化进程,完善农村金融服务体系,助力乡村振兴发展。

90后返乡小伙 8年“孵”出鸵鸟农场

株洲日报全媒体记者/旷昆红

株洲日报全媒体记者/旷昆红

如果说北国草原之美是“风吹草低见牛羊”的悠闲,在这里,则有“风吹草低见鸵鸟”的新奇。位于荷塘区金山街道桐梓坪村的鸵鸟农场,90后易津梁是“场主”。他用8年时间,累计投资近900万元,打造了近郊乡村旅游的理想之所。

看中鸵鸟稀缺性 他邀7人入局

投身农场前,易津梁开挖掘机,虽辛苦但也收入不菲。空闲时间,他喜欢旅行,发现不一样的风景。他发现,新奇罕见的东西,总能受到大家追捧。于是,他决定建一家以鸵鸟为主题的乡村旅游场所。

凭借着这点浅显的认识,没有进行深入的市场调研,易津梁回了家,拉上左邻右舍和亲戚,一共7人,搭了个创业“草台班子”,就行动起来了。

回忆起自己创业初期的心态,他觉得很“傻白甜”,自己的积蓄加上找亲戚借的钱,他就开建了。首先,他利用自己的技术优势,干了几个月,挖出个偌大的停车场,养上了鸵鸟,在山里种上了黄桃树,建了个养鸡场,养了1000来只鸡,养上了多肉,“用鸵鸟引流,顺势推销土特产,经济效益应该不错。”

家人不理解 伙伴先后离开

但理想有多丰满,现实就有多打脸。创业头4年,他大部分的时间都在熬,找钱找人。几只鸵鸟根本吸引不了多少游客,一天仅能卖出几只鸡和几十个鸡蛋,但千来只鸡,一天饲料就要400元,完全入不敷出。因为缺乏大规模养鸡经验,还要时不时对病鸡死鸡的情况。山上的黄桃果树,“命运”也没好太多,原本想做游客采摘体验的产品,也因为没栽种经验,结不出好的果实。



农场的桑葚快熟了,易津梁打算拍短视频,吸引游客。

记者/旷昆红 摄

4年下来,其他伙伴因为完全看不到希望,陆续退出。种多肉的小伙伴坚持到了2019年,还是没能坚持到看到曙光的时候。

不光是小伙伴离开了,他的家人也不理解,埋怨他放着好好的工作不干,辛辛苦苦休闲农业。

农场终建成 好玩又好吃

后悔吗?在无数个时刻,易津梁想过直接放弃,但他又很不甘心。“我还年轻,还可以闯一闯。”他凭着这股不服输的劲头坚持着。他边学边做,几乎走遍周边城市所有的乡村旅游景点,取长补短,同时不断在网上学习新创意和新点子。

一点一点,鸵鸟农场真的慢慢在变好,慢慢变成了近郊一个好去处,成为团队拓展、亲子休闲的绝佳场所。

鸵鸟不再是唯一的“主角”,几乎每个人都可以在这里找到适合自己玩的方式。空气中弥漫着芳草与泥土的气息,路边扯点草喂喂鸵鸟,小道两旁树影婆娑,抬头就能摘一串即将成熟的桑葚,还有时下

流行的露营、山地越野、围炉煮茶,还能烤乳猪、烤全羊、烤兔子、烤鸡等。到了夏天,可观荷,可钓龙虾,野趣十足。

2017年,他跨界开了一家鸵鸟餐厅,在无数次失败的基础上,花了两年多时间,打造的汤锅鸵鸟和黄焖鸵鸟肉这两道特色招牌菜,也成为游客点单最多的菜品,餐厅实现了盈利。

2020年开始的疫情,对很多商家来说,是一场“梦魇”。对易津梁来说,终于“守得云开见月明”,农场终于迎来了游客的“井喷”,农场进入了稳定的盈利阶段。

“现在一到周末,全部订满,很多单位来团建,现在五一假期的场地也快被约满了。”易津梁如释重负。

因为喜欢,所以热爱。回望这8年,他庆幸自己坚持了下来。他说,现在农场在细节上还有很多不足,需要改进的地方。未来,他将提升农场品质,不断完善农场的项目和基础配套,让其成为株洲近郊“长红”的农场。

株洲造新能源大巴亮相消博会



日前,2023(第三届)中国国际消费品博览会在海南海口举行,中车时代电动汽车股份有限公司代表株洲企业参加。在湖南展馆,来自株洲的12米长新能源电动大巴汽车闪耀登场。展会期间,株洲接待专业观众5000余人次,采购商1000人次,并签订意向订单。

株洲日报全媒体记者/任远 通讯员/王满博 摄

盘活闲置土地 腾笼换鸟释放新活力

打响优化发展持久仗

株洲日报全媒体记者/成姝兰 通讯员/周霖

4月18日,荷塘区株洲怡基新材料闲置近14年的土地完成转让过户手续,该区优化营商环境中心“作风大改进,促进服务企业‘回头看’”大调研正式破题。

以钉钉子精神促进作风建设大提升,区优化营商环境中心在“闲置(低效)产业用地盘活再开发”做文章,盘活了一大批闲置低效建设用地,为新产能、新项目进入腾出空间,园区闲置产业用地释放新活力。

开启大调研 闲置地块盘活成为重点

做好土地要素保障是优化营商环境的重要一环。去年来,荷塘区优化营商环境中心聚焦干部作风提升建设,将目光锁定在闲置(低效)产业用地盘活再开发上。经过调研了解,该区共有5宗地块属于闲置(低效)地块,共计172.34亩。

如何盘活?先要找到闲置根源。今年,该区优化营商环境中心开展“作风大改进,促进服务企业

‘回头看’”大调研活动,第一个调研对象即为闲置土地,进一步出台了《盘活闲置(低效)用地清查处置实施方案》。

通过深入走访了解,该区基本摸清批而未供土地、闲置土地、低效用地等各类情况下的项目情况。闲置地块上企业或因疫情冲击资金短缺,或因发展调整投资计划改变,或因股东矛盾二次招商未成等多重原因,导致土地利用闲置(低效)。一些地块已建设过半或基本建设完成,一些尚未开工。

想要盘活,按照该中心负责人黎伟的说法,要按照依法依规、保护权益、重点清理、分步实施、以用为先、分类处置等多种处置原则,破解园区土地资源要素制约因素,以协商回购、法拍收回、倒逼转型升级、促进高效配置进行分类处置。

二次招商破局 34.23亩闲置地迎来新发展

以问题为导向,该区友好协商,分类下达整改任务。批而未供地块已于去年协调责任单位完成划拨手续。三江水玻璃项目、科能新材料两个项目在政府的帮助下顺利融资,实现动工开发,特种链条项目则由政府收回土地使用权。恒基基新材料项目的盘活

工程报建全面开启“线上办” 项目办结时间可缩短约8天

株洲日报讯(全媒体记者/张威 通讯员/张芳) 近日,记者从市自然资源和规划局了解到,从本月起,我市全面推行建设工程电子报建智能图审,开启了智慧“不见面”审查新模式,项目办结时间可缩短8天左右。

电子报建是指在建设项目规划管理各阶段,采用电子文件的方式,进行报建、受理、审查、存档和调用,破解审批事项环节多、程序复杂、效率低等问题。

让企业少跑腿,让数据多跑路。市资规局相关负责人表示,在过去,企业在进行审批时需要将材料送到行政服务中心。行政审批项目多、程序复杂,建设单位常常需要在服务中心和单位间来回跑,颇为不便。

“本月起,‘工业项目工程规划许可证’办理时限,从11个工作日缩短到3个工作日。”上述负责人表示,对于重点项目及社会投资类项目,该局在方案设计前期,就做好对接指导及审批咨询,帮助企业缩短项目设计及审查周期。

除了压缩时限,电子报建的推行还有着诸多深远意义。例如,电子报建还升级了审批模式,让审批模式由传统的人工纸质审核逐渐向电脑机审转变。

项目规划审批电脑“说了算”,该模式改变了以往报建图册资料传递、建设单位往返报建的形式,有效解决当前工程规划许可阶段审批工作常见的规范理解不一致、手工审查效率低、反复修改次数多、规划数据难管理、廉政风险防范难等问题。

今年该局已为全市28家设计单位安装电子报建系统,共完成工程建设方案线上审批42个建设项目,全面促进工程建设项目审批提速增效,为下一步的无纸化审批打下基础。

天元区 水利局原局长范宏平被查

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 据“清廉株洲”消息,天元区水利局原局长范宏平涉嫌严重违法,目前正接受天元区纪委监委调查。

据“清廉株洲”同日刊发的有关评论透露,4年前,范宏平因受贿罪被判处有期徒刑。当时的他认为,只要承认一些组织已掌握的问题,就能以较小的代价换来较轻的惩罚。可他万万没想到的是,他曾极力隐瞒的更为严重的违法犯罪行为最终还是露出了。漏罪被查,范宏平将为其的自作聪明付出沉重代价。



安全规范用基金
守好人民“看病钱”

骗取医保报销金近2万元 我市一女子获刑

通讯员/周玮明 龙捷

本月是第五个“全国医保基金监管集中宣传月”,我市启动了以“安全规范用基金 守好人民‘看病钱’”为主题的集中宣传月活动,通过宣传引导,切实提高参保群众对医疗保障法律、法规及政策的知晓率。下面,我们通过典型案例,来了解个人使用医保基金的“五不可”以及举报违法违规行为的奖励政策。

个人使用医保基金“五不可”

- (一)不可将本人的医疗保障凭证交由他人冒名使用;
- (二)不可重复享受医疗保障待遇;
- (三)不可利用享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非医疗利益;
- (四)不可使用他人医疗保障凭证冒名就医、购药;
- (五)不可通过伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关资料或者虚构医药服务项目等方式,骗取医疗保障基金支出。

案例

安徽省巢湖市参保人许某某伙同其儿子丁某、儿媳陈某某盗用他人医保卡信息开药售卖,许某某在巢湖市内向贫困户、低保户收购药品,并电话联系外地买药人,商谈好药品种类、数量、价格,再指使丁某通过网络平台销售所购药品,涉案金额共计260余万元。案件查实后,损失的医保基金已全部追回。法院判决许某某有期徒刑5年6个月,丁某、陈某某也分别获刑,并对三人处罚金12万元至5千元不等,违法所得全部上缴国库。

举报违法违规行为最高奖20万元

2023年1月1日起执行的《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》,把针对所有违法违规使用医保基金行为的举报纳入奖励范围,同时将奖励金额上限由10万元提升至20万元,并设置了最低200元的奖励金额下限。

举报方式:
1.电话举报。拨打株洲市医保局打击欺诈骗保举报电话:0731-28681697。

2.信函举报。将举报信及相关书面资料邮寄至株洲市医疗保障局基金监管和法规科(株洲市天元区长江北路118号)。

3.邮箱举报。可通过发送邮件到株洲市医疗保障局投诉邮箱 zzsymbctsjb@sina.com _href="mailto: zzsymbctsjb@sina.com" zzsymbctsjb@sina.com 进行举报投诉。

案例

参保人陈某在芦淞区发生交通事故并获得肇事方支付全责赔偿4.5万元。交通事故处理期间,陈某在溁口区人民医院住院治疗,其女儿胡某在知晓存在第三方责任情况下,向住院院医生和查勘人员隐瞒交通事故受伤事实,谎称其在家附近摔伤,获得基本医保报销金额近2万元。法院以诈骗罪判处胡某有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金6千元。胡某退回了全部非法所得。溁口区医保局依据举报奖励办法,对举报人奖励人民币917.8元。